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Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Caisse de chômage, Unia et entreprises en faillite comment prévenir mieux les fraudes ?

Texte dé osé

L'annonce que la caisse de chômage vaudoise aurait subi un dommage de plusieurs millions
choque la population et les autorités. Faillites, employés fictifs, collaborateurs d'entreprises et de
syndicat seraient les acteurs de ces malversations. La justice est entrée en action. Elle doit faire
toute la lumière sur ces faits. 11 n'appartient pas au parlement de s'immiscer dans son travail,
séparation des pouvoirs oblige.

Par contre, le Grand Conseil doit se préoccuper de l'adéquation des procédures mises en place
dans l'administration pour éviter que ce genre de chose arrÏve à une telle échelle. S'il est impossible
de tout prévenir, faut-il revoir des manières de fonctionner ou d'instaurer des actions préventives ?

' Les collaborations interservices tant à l'intérieur du canton qu'à l'échelle intercantonale sont-elles
: suffisantes et performantes ? Ces questions devront trouver une réponse.

En attendant que la justice livre les éléments qui permettent à la fois de comprendre ce qui s'est
passé et de prendre mesures subséquentes adéquates, les questions suivantes sont posées au
Conseil d'Etat. En effet il est urgent que le lien de confiance entre les entreprises et l'Etat ne soit
pas entravé et terni par des affaires de ce genre au moment où tant de grands chantiers liés à des
crédits d'investissements sont en route.

La présente interpellation demande au Conseil d'Etat :

- 1- quelles mesures immédiates a-t-il prises pour appuyer la caisse de chômage dans son
travail de contrôle ?

- 2- envisage-t-il une collaboration renforcée entre les services concernés à la fois sur le plan
vaudois et intercantonal en matière de lutte contre la fraude ?

- 3- comment compte-il assurer que lors des grands chantiers étatiques en cours ou à venir
des mesures soient prises pour prévenir de tels cas ?
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